Jemoeepcusa no mamemamuke

1.Berauciuts: (107:209-21696)-(78+8664:76).
2. Pemnts ypaBHeHue 992:(130-3y)=8.
3. BemonauTts neiictue: a)3 T 485 kr+ 17 11 69 kr; 6) 7 u 38 Mua+2 9 68 MUH.

4. TexkcToBas 3ajaya:

VY xo3sitku 66110 500 pyOneit. [IsTyro 4acTh IeHer OHa MOTpaTuiia Ha MOKYIKY Msica,
YETBEPTh OCTATKa — HA MOJIOYHBIE IPOJYKTHI, @ HA MTOJIOBUHY OCTABIIUXCS AEHET
Kynuia TopT. CKOJIBKO AEHET OCTAJIOCh Y XO3UKHU?

Nnn

N3 nocenka v ropojia OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT APYTY BbIeXaJId BEJIOCUIICAUCT
¥ MOTOITUKIIUCT. BernocuneaucT exan co CKopocThio 16 KM/4 U 10 BCTpeun npoexani 48
kM. Kakoe paccTosiHue MEX1y TOCEIIKOM U TOPOJIOM, €CJIM CKOPOCTh MOTOITUKIIMCTA
54 xm/g?

5. l'eomeTpuueckoe 3ananue:

upuna qHa npsAMOyrojabHOU KopoOku 50 cM, JyiMHA JHA KBaApaTHOU KOpoOku 80 cMm.
a)Haiitu muiomanp npsiMOyTroIbHOM KOPOOKH, €CIIH MEPUMETPBI KOPOOOK paBHBI; O)
Ha4epPTUTh MPSAMOYTOJIBHUK, CTOPOHBI KOTOPOro B 10 pa3 MeHbIIe CTOPOH
MPSMOYTOJIbHON KOPOOKH.

6.[1aTepo npy3ei BBISICHSIN, KAKOW CEroHs J€Hb HEICIIH.
Angnpeii ckazain: «[lo3aBuepa Oblna aTHUIaY. Bonoas ckazait:
« IlocnezaBtpa Oyaet BTopHuK». Cepexka ckazan: «Buepa Obuta cy66oTay. uma

ckazall: «3aBTpa Oyner nonenenbHuk ». Erop ckazan: «Ceronns yerBepr». OauH U3
HuX omuocs. Kto? O0bscHM.



